

«26 ноября-День Мамы!»



Мама! Как ёмко, как прекрасно это слово! Максим Горький писал: «Без солнца не цветут цветы, без любви нет счастья, без женщины нет любви, без матери нет ни поэта, ни героя». Слово «мама» - одно из самых древних на Земле. А для наших детей это слово – самое главное, ведь мама – самый близкий и родной человек.

В ноябре мы отмечаем такой праздник, как День матери. В России этот праздник отмечают относительно недавно, но он уже успел завоевать сердца людей, тысячи детей всех возрастов радуют теплыми словами и подарками своих мам в последнее воскресенье ноября.

В подготовительной группе «Солнышко» в последнюю неделю ноября прошло развлечение, целью которого является воспитание у дошкольников любви и уважения к матери, развитие творческих способностей детей и создание уютной, домашней атмосферы праздника. Дети читали стихи и пели песню о маме, играли в подвижные игры. В завершении, было организовано чаепитие, дети вечером дарили своим мамам открытки, сделанные своими руками.

